Cvičení MA1  -  určitý integrál .
1. Výpočet určitého integrálu ( Newton-Leibnizova formule, užití substituce a integrace per partes).
    Vypočítejte integrály ( a rozhodněte zda integrál je Reimannův nebo Newtonův):
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2. Vlastnosti určitého integrálu.

     Ukažte, že platí:

      a)  je-li  
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      b)  je-li  
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      c)   je-li funkce f  definovaná v R, 
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3.  Aplikace určitého integrálu.

     a)  Spočítejte obsah omezené rovinné oblasti 
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              1)  grafy funkcí  
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              2)  grafy funkcí  
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              3)  grafem funkce   
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              4)  grafy funkcí   
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              5)  grafem funkce  
[image: image37.wmf]x

y

ln

=

 , tečnou k tomuto grafu v bodě 
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              6)  grafy funkcí  
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              7)  grafy funkcí  
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                       b)  Spočítejte objem rotačního tělesa, které vznikne rotací rovinné oblasti ( kolem osy x, kde
              1)     
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, a >0 , b>0 } .
    c)   Určete délku grafu  funkce 
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